

**ПРОТОКОЛ ОТЧЕТА ДЕПУТАТОВ ЯКУТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПЕРЕД
НАСЕЛЕНИЕМ ГО «ГОРОД ЯКУТСК»**

27.02.2014

№ 1

г. Якутск

Депутат Якутской городской Думы – Саргыдаева О.Н.;
Депутат Якутской городской Думы – Сивцев С.И.;
Секретарь – Чернобровко Э.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет депутата Якутской городской Думы перед населением ГО «Город Якутск». Выступление О.Н. Саргыдаевой.
2. Отчет депутата Якутской городской Думы перед населением ГО «Город Якутск». Выступление С.И. Сивцева.

1. СЛУШАЛИ:

О.Н. Саргыдаева – Представила отчет перед населением городского округа «Город Якутск». Сообщила о порядке и сроках предоставления отчета о своей деятельности перед избирателями в соответствии со ст. 61 Регламента работы Якутской городской Думы.

Проинформировала, что 8 сентября 2013 года состоялись выборы в представительный орган городского округа «город Якутск» и количество депутатов увеличилось с 25 до 30 человек, увеличилось число политических партий, сформировались новые составы девяти постоянных комиссий.

Сообщила, что депутатский корпус представительного органа городского округа «город Якутск» третьего созыва впервые был сформирован по смешанной избирательной системе: 15 мандатов были распределены по мажоритарной системе (по одномандатным избирательным округам), 15 – по пропорциональной системе (по партийным спискам).

Также представила информацию о численном составе представителей партий в составе Якутской городской Думы: партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» избрано 18 депутатов, партия **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** - 4, партия «КПРФ» - 2, партия «Гражданская платформа» - 1, партия «ЛДПР» - 1. В том числе сообщила, что Городскую Думу представляют работники различных сфер: образования, здравоохранения, культуры, промышленности, экономики, малого и среднего бизнеса. Все депутаты третьего созыва являются членами постоянных комиссий Якутской городской Думы.

Проинформировала о форме работы депутата, согласно Уставу города и регламенту работы, а именно об участии в работе сессий и иных формах деятельности Якутской городской Думы, участии в работе постоянных комиссий Якутской городской Думы, прием избирателей, своевременное рассмотрение писем и жалобы избирателей, отчет перед избирателями.

Сообщила об участии в заседаниях на 5 сессиях Якутской городской Думы. В том числе, проинформировала об участии в 2-х публичных слушаниях, а именно в рассмотрения проекта бюджета городского округа «город Якутск на 2014 год» и по вопросу принятия нормативных правовых актов Якутской городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «город Якутск».

Также сообщила о проведенном 7 декабря 2013 года Якутской городской Думой круглом столе по вопросам развития местного самоуправления с депутатами районного Совета МР «Чурапчинский» улус (район), где рассматривались актуальные вопросы развития местного самоуправления в свете повышения роли их представительных органов.

Представила информацию о работе постоянных комиссий Якутской городской Думы. Сообщила, что из 9 постоянных комиссий Якутской городской Думы, вошла в состав двух комиссий, детально разъяснила круг полномочий данных комиссий Якутской городской Думы.

Проинформировала о результатах работы в постоянной комиссии по социальной политике. Сообщила, что из 9 заседаний комиссии приняла участие в 8 заседаниях, 2 из которых были выездными. В целом было рассмотрено 37 вопросов.

В том числе сообщила, что в рамках реализации иных форм деятельности Якутской городской Думы постоянной комиссией в 4 квартале были проведены депутатские слушания, которые прошли 4 декабря 2013 года. Сообщила об участниках заседаний депутатских слушаний Якутской городской Думы.

Проинформировала о результатах проведенных депутатских слушаниях «Об аутсорсинге в сфере образования: проблемы и реалии», в ходе которого было подписано Соглашение о сотрудничестве между постоянной комиссией Якутской городской Думы по социальной политике и постоянным комитетом Государственного собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) по науке и образованию, культуре, средствам массовой информации и делам общественных организаций.

В том числе по итогам данного мероприятия Управлению образования Окружной администрации г. Якутска были даны рекомендации по разработке механизма введения аутсорсинга по отдельным направлениям сферы образования в pilotном режиме на период с 2014 по 2016 годы, по запрету перевода на аутсорсинг питания и медицинского обслуживания в дошкольных образовательных учреждениях до окончания试点ного проекта и получения его результатов, по рассмотрению вопроса об аутсорсинге с учетом мнения родительских комитетов образовательных учреждений.

Также сообщила, что в рамках реализации контрольных полномочий постоянной комиссией была заслушана информация по реализации долгосрочных целевых программ, находящихся в ведении постоянной комиссии Якутской городской Думы по социальной политике, а также вопросы своевременности освоения бюджетных средств за 9 и 12 месяцев 2013 года. Отмечена результативная работа Управления культуры и духовного развития Окружной администрации ГО «город Якутск» по своевременности освоения бюджетных средств, Управлению образования указано на недопущение фактов неосвоения бюджетных средств.

В том числе указала на рассмотрение комиссией вопроса об освоении средств, выделенных на строительство школы № 18 в ходе которого информация была отклонена и возвращена для доработки, в том числе главе ГО «город Якутск» были даны рекомендации по привлечению к дисциплинарной ответственности лиц, ответственных за исполнение вопроса об освоении данных бюджетных средств.

Проинформировала о решении Якутской городской Думы от 25 декабря 2013 г. № РЯГД-5-2 в соответствии с которым денежные средства, предусмотренные на строительство школ № 18, 35 в размере 52 016,9 тыс. рублей были направлены на капитальный ремонт улично-дорожной сети по переходящим объектам на 2014 год по причине не освоения главным распорядителем бюджетных средств - Департаментом градостроительной политики Окружной администрации ГО «город Якутск». В бюджете ГО «город Якутск» на 2014 год также были предусмотрены денежные средства на строительство школы № 18, № 35.

Также указала на изучении проблем, связанных с завершением строительных работ в Мархинской средней школе № 2.

Сообщила о вынесенных предложениях в адрес Департамента градостроительной политики Окружной администрации ГО «город Якутск» и Управления образования Окружной администрации ГО «город Якутск», в целях предотвращения закрытия школы по причине отсутствия лицензии на образовательную деятельность.

В том числе проинформировала о ходе проведения выездного заседания в ГБУ РС (Я) «СДССОН в г. Якутске» на котором были рассмотрены вопросы по созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры и о поддержке якутского городского общественного образовательного учреждения инвалидов «Учебно-производственный комплекс трудовой реабилитации инвалидов». По итогам рассмотрения данного вопроса были выданы рекомендации по полному освоению денежных средств, предусмотренных на обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.

Проинформировала, что согласно решению Якутской городской Думы «О бюджете ГО «город Якутск» на 2014 год» в рамках ДЦП «Социальная поддержка и содействие занятости населения города Якутска на 2013-2017 годы» на строительство пандусов (подъемников) специальных оборудований предусмотрено 4500,00 тыс. рублей, а также специального тротуара для слепых и слабовидящих людей в размере 2 000,00 тыс. рублей.

Также было внесено предложение о включении в план работы комиссии на 2014 год проведение заседания со структурными подразделениями Окружной администрации ГО «город Якутск» по вопросу хода строительства объектов социальной сферы.

В том числе, сообщила, что членами постоянной комиссии по социальной политике изучен вопрос о соблюдении нормативов по наполняемости детьми общеобразовательных школ городского округа «город Якутск». Причиной изучения данного вопроса послужила «острая» нехватка мест в общеобразовательных школах. Принято решение о разработке в 2014 году программы строительства школ, расширения учебных мест за счет пристроев, мансардных этажей к существующим зданиям.

Также сообщила об инициировании со стороны постоянной комиссии Якутской городской Думы по социальной политике разработки Стратегии города в обеспечении безопасности детей «Безопасное детство».

Проинформировала о принятии Федерального закона «Об образовании», в связи с выходом которого на заседании комиссии был рассмотрен вопрос предпрофессионального образования в Детских школах искусств ГО «город Якутск» по федеральным государственным требованиям. Была заслушана информация от руководителя Управления культуры и духовного развития Корякина А.Н. о необходимости планирования денежных средств, необходимых для оплаты труда преподавателям в связи с введением ФЗ «Об образовании» в проект бюджета на 2014 год. На основании предоставленного решения комиссии Якутской городской Думы было внесено ходатайство главе ГО «город Якутск» о включении дополнительных средств в бюджет ГО «город Якутск» на 2014 год на оплату труда преподавателям детских школ искусств в связи с требованиями Федерального закона «Об образовании».

В ходе выступления подытожила информацию о деятельности постоянной комиссии Якутской городской Думы по социальной политике, сообщила об основных направлениях в работе по рассмотрению и принятию решений, связанных с общими вопросами воспитания и образования детей, обеспечению безопасности детей, поддержке общественных объединений инвалидов, созданию беспрепятственных условий для инвалидов, в том числе по вопросам оздоровления категорий работников социальной сферы, ветеранов и инвалидов, а также по вопросам строительства объектов образования.

Проинформировала о работе в составе постоянной комиссии по местному самоуправлению, законности и Регламенту. Сообщила об основных направлениях деятельности данного комитета.

Также указала о проведении 8 заседаний данной комиссии и об участии в 6 из них. Также проинформировала, что в рамках реализации контрольных полномочий были

заслушаны доклады Управления кадров Окружной администрации ГО «город Якутск» об исполнении ВЦП «Развитие кадрового потенциала в ГО «город Якутск», Управления внедрения информационных технологий и муниципальных услуг Окружной администрации ГО «город Якутск» о ходе исполнения ДЦП «Развитие информационного общества ГО «город Якутск» на 2013-2017 гг.», в том числе об утверждении отчета Межмуниципального управления Министерства внутренних дел России «Якутское» о работе в 2013 году и об утверждении отчета главы ГО «город Якутск» о работе в 2013 году.

Акцентировала внимание, что в 2013 году постоянная комиссия особое внимание уделяла проектам решений Якутской городской Думы, в частности, ею было рассмотрено 35 вопросов, внесенных на заседания сессий Якутской городской Думы.

Сообщила о рассмотрении на заседании комиссии 3-х проектов решений Якутской городской Думы, а именно об утверждении Регламента, Положения о Президиуме и Положения о постоянных комиссиях Якутской городской Думы. Данные проекты были одобрены членами комиссии и внесены на рассмотрение 3 заседания сессии Якутской городской Думы.

Проинформировала о ходе проведения второго заседания комиссии, на котором было рассмотрено 6 проектов решений Якутской городской Думы, один из которых был по вопросам наград, 2 проекта - по внесению изменений в существующие нормативные правовые акты, 1 проект - по утверждению Положения о порядке использования официальных символов ГО «город Якутск». Также был рассмотрен проект бюджета ГО «город Якутск» на 2014 год в режиме первого чтения.

В том числе сообщила, что в рамках контрольной деятельности комиссией был рассмотрен вопрос о плане мероприятий по ДЦП «Профилактика правонарушений на территории г. Якутска на 2013-2017 гг.». По результатам рассмотрения данного вопроса было рекомендовано Окружной администрации ГО «город Якутск» рассмотреть возможность включения в проект бюджета ГО «город Якутск» на 2014 год строительство стационарного поста полиции в районе Сайсарского округа.

Проинформировала, что в соответствии с бюджетом ГО «город Якутск» на 2014 год на реализацию муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории г. Якутска на 2013-2017 годы» предусмотрены бюджетные средства в размере 42 104,1 тыс. рублей, в том числе на строительство стационарного поста полиции на территории Сайсарского округа выделяются денежные средства в размере 3 378,6 тыс. рублей.

Также сообщила о проведенных очередных заседаниях 5 и 6 сессий Якутской городской Думы постоянной комиссии по местному самоуправлению, законности и Регламенту, на которых было вынесено 11 и 16 проектов решений.

Проинформировала о работе по приему избирателей и по вопросу рассмотрения обращений. Сообщила, что за отчетный период на приеме были 15 избирателей. Также проинформировала о работе с обращениями граждан, поступивших в адрес депутата. Сообщила, что за отчетный период поступило 9 обращений, в том числе по жилищным вопросам, по вопросам возврата вкладов с КПКГ, по вопросам оказания материальной и спонсорской помощи, по оказанию помощи во взаимодействии с правоохранительными органами.

Также проинформировала об общественной деятельности. Сообщила, что является соорганизатором митинга «ЯКУТЯНЕ ПРОТИВ НАСИЛИЯ НАД ДЕТЬМИ», проведенного 12 октября 2013 года в городе Якутске на Комсомольской площади.

Проинформировала о ходе работ в заседаниях межведомственной комиссии по реализации подпрограмм «Обеспечение жильем молодых семей», «Индивидуальное жилищное строительства» на территории ГО «город Якутск» государственной программы Республики Саха (Якутия) «Обеспечение качественным жильем на 2012-2016 годы».

Сообщила о результатах работы в составе комиссии Окружной администрации города Якутска по реализации отдельных положений Закона Республики Саха (Якутия) от 16.09.92 г. № 1170-ХII «О языках в РС (Я)» № 349р от 18.03.13г. и в постоянной комиссии по городскому хозяйству и экологии.

Проинформировала о проведенных 9 заседаний постоянной комиссией по городскому хозяйству и экологии, в ходе которых рассмотрено 20 вопросов. Также сообщила, что на контроле постоянной комиссии вопросы о ходе запуска теплоснабжения к отопительному сезону на территории ГО «город Якутск», о санитарно-эпидемиологическом состоянии ГО «город Якутск». Также сообщила о поступившей от главного специалиста-эксперта отдела санитарного надзора и лицензирования Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителя и благополучия человека Абрамовой М.Е. информации о замечаниях по ухудшению качества водопроводной воды на территории г. Якутска и о наличии в пробах воды возбудителей инфекционных заболеваний. В связи с особой важностью данного вопроса было запланировано включение в план работы на 1 квартал 2014 года повторное рассмотрения данного вопроса совместно с депутатами Государственного собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия).

Также проинформировала об имеющихся проблемах с началом отопительного сезона по некоторым районам, в частности мкр. Марха. При работе по выяснению обстоятельств произошедшего, комиссией было установлено, что представителями МУП «Теплоэнергия» не были проведены надлежащие мероприятия по подготовке к отопительному сезону, в том числе ответственная организация не отреагировала на сообщение об ухудшении качества теплоснабжения в районе ул. Заводской мкр. Марха. Было вынесено рекомендации в адрес руководства МУП «Теплоэнергия» по обращению особого внимания на оперативность ремонтно-восстановительных работ при внеплановых остановках теплоснабжения, и о взятии под личный контроль заключение договоров с населением на потребление (разбор) воды из системы отопления мкр. Марха, а также осуществлять контроль за сокращением несанкционированного потребления (разбора) воды из системы отопления мкр. Марха.

Также проинформировала о личной инициативе по запросам в Государственную Думу РФ, а именно по вопросу отработавших газов двигателей грузовых автомобилей полной массой более 3,5 тонн и автобусов полной массой от 5 тонн и более и по вопросу включения в Федеральную целевую программу «Ликвидация накопленного экологического ущерба в Российской Федерации в период 2014-2020 гг.». В настоящее время данные вопросы держатся на контроле.

ВЫСТАУПИЛИ:

С.К. Таппагарова – Уточнила о возможностях со стороны представителей городского Округа «город Якутск» в вопросе постройки домов и имеется ли проект по строительству социальных домов.

О.Н. Саргыдаева – Сообщила о наличии такой возможности и пояснила, что в настоящее время такого проекта нет и постройка социальных объектов ведется за счет средств республиканского бюджета.

С.К. Таппагарова – Поинтересовалось порядка подачи документов на предоставление награждений.

О.Н. Саргыдаева – Проинформировала, что необходимо обратится с соответствующим ходатайством к главе городского Округа, а затем документы передаются в комиссию для дальнейшего рассмотрения. Подать документы на награждение могут и представители администрации, политических партий, так и общественные организации.

С.И. Ефремова – Внесла предложение о поддержке ветеранов войны и пожелание об увеличении размеров пенсии.

О.Н. Саргыдаева – Сообщила о разработке и внесению проекта закона Республики Саха (Якутска) «О статусе детей войны в Республике Саха (Якутия)» фракцией

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в адрес председателя Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия). Подробно разъяснила цель разработки данного законопроекта и дальнейшие планы по его реализации.

С.И. Ефремова – Выказала благодарность в ведении данного вопроса.

С.И. Ефремова – Сообщила о коррупции со стороны чиновников, уточнила почему в отношении таких представителей не делают соответствующих проверок.

О.Н. Саргыдаева – Проинформировала, что проверки со стороны соответствующих надзорных органов в отношении таких чиновников ведутся.

С.И. Ефремова – Сообщила о недовольстве работой Борисова Е.А. и его аппарата.

Спросила о дате следующих выборов президента Республики Саха (Якутия).

О.Н. Саргыдаева – Проинформировала, что в ближайшие выборы состоятся в сентябре 2015 года.

С.И. Ефремова – Сообщила о проводимых разработках по добыче урана в районах Республики. Просила оказать содействие по запрету данных разработок в связи с отрицательными воздействием на организм человека, в том числе развитие раковых заболеваний и дальнейшими экологическими последствиями.

О.Н. Саргыдаева – Согласилась с фактом возможного причинения ущерба в связи с добывчей урана и возможными экологическими последствиями. Предложила оказать содействие в данном вопросе.

С.И. Ефремова – Предложила провести выездные мероприятия по улусам республики с организацией встреч с избирателями.

О.Н. Саргыдаева – Согласилась включить данные мероприятия в план работы на 2014 год.

2. СЛУШАЛИ:

С.И. Сивцев – Проинформировал о работе постоянной комиссии Якутской городской Думы по предпринимательству, промышленности, торговле, транспорту и инновациям.

Сообщил о том, что с начала работы депутатов 3-го созыва комиссией было проведено 5 заседаний, из них 1 выездное. Всего рассмотрено 19 вопросов.

Также сообщил, что за отчетный период постоянной комиссией были заслушаны отчеты в рамках реализации контрольных полномочий об исполнении следующих долгосрочных целевых программ, находящихся в ведении комиссии:

- ✓ ДЦП «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории ГО «город Якутск» на 2013-2017 гг.»;
- ✓ ДЦП «Поддержка и развитие предпринимательства, развитие туризма в ГО «город Якутск» на 2013-2017 годы»;
- ✓ ДЦП «Организация пассажирских перевозок на территории ГО «город Якутск» на 2013-2017 годы».

В том числе проинформировал о заслушанных отчетах представителей Департамента предпринимательства, потребительского рынка, развития туризма и транспорта Окружной администрации ГО «город Якутск», МУП «ЯПАК», ОАО «Сигнал» о работе за 2013 год.

Проинформировал, что в соответствии с полномочиями постоянной комиссией было уделено внимание вопросам развития систем газоснабжения населения. В частности, 12 ноября 2013 года членами комиссии Якутской городской Думы был рассмотрен вопрос о включении в план на 2014 год финансирования работ по закольцовке газопровода в мкр. «Лена» с. Пригородное.

По результатам рассмотрения данного вопроса было принято решение рекомендовать Департаменту жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Окружной администрации ГО «город Якутск» уточнить сумму финансирования и подать заявку для включения в план финансирования на 2014 год работ по закольцовке газопровода в мкр. «Лена».

Также сообщил о работе комиссии по рассмотрению вопроса о финансировании проектно-сметной документации по газификации с. Новая Табага. По результатам

рассмотрения данного вопроса было вынесено решение комиссии Якутской городской Думы по рекомендациям в адрес Управления администрации с. Новая Табага в части подачи заявки в Департамент жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Окружной администрации ГО «город Якутск» по включению в план бюджета на 2014 год финансирования ПСД по газификации с. Новая Табага.

Проинформировал об организации выездного заседания в вечернее время, с целью проверки на практике соответствия движения автобусов расписанию движения общественного транспорта ГО «город Якутск» в вечернее время.

В том числе, указал, что постоянной комиссией Якутской городской Думы по предпринимательству, промышленности, торговле, транспорту и инновациям на 2014 год запланировано уделить особое внимание вопросу поддержки малого и среднего предпринимательства на территории ГО «город Якутск», в частности внесения изменений в существующие механизмы поддержки предпринимательства.

Сообщил о личной инициативе по запросам в Государственную Думу РФ, а именно по вопросу ликвидации полигона и по вопросу внесения изменений в Федеральный закон по контролю за соблюдением требований о допустимости концентраций выхлопных газов транспорта в окружающую среду.

В том числе, проинформировал, что несмотря на наличие решения суда по вопросу ликвидации полигона, данное мероприятие не может быть осуществлено ввиду отсутствия денежных средств.

ВЫСТАВИЛИ:

С.К. Таппагарова – Уточнила причины прекращения перевозок городским транспортом пассажиров в ночное время.

С.И. Сивцев – Сослался на жалобы представителей перевозок по недостаточной загрузке транспорта. Сообщил, что с марта сего года перевозка пассажиров городским транспортом будет возобновлена.

С.И. Ефремова – Уточнила вопрос о строительстве завода по переработке мусора.

С.И. Сивцев – Сообщил, что деньги на строительство завода по переработке мусора заложены в размере 2500млрд. рублей.

С.К. Таппагарова – Уточнила данный завод предусматривает переработку мусора с территории всей республики или только города Якутска.

С.И. Сивцев – Проинформировал, что в настоящее время рассматривается вопрос по переработке мусора, находящегося на территории города Якутска.

С.К. Таппагарова – Уточнила о состоянии электрических сетей.

С.И. Сивцев – Сообщил о наличии бесхозных и неоформленных соответствующим образом электрических сетей. Также сообщил о наличии 554 бесхозных объектов, находящихся на территории города Якутска.

С.К. Таппагарова – Уточнила причину не оформления данных объектов.

С.И. Сивцев – Сослался на причину отсутствия денежных средств необходимых для оформления данных объектов.

Депутат Якутской городской Думы

О.Н. Саргыдаева

Депутат Якутской городской Думы

С.И. Сивцев

Секретарь

Э.А. Чернобрывко